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CÂMARA MUNICIPAL DE CARIDADE - CARIDADE - CE

PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª
LEGISLATURA

(21.11.2022)

SECRETARIA-GERAL DA MESA
Coordenação de Apoio ao Plenário



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 7/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, que sejam
fornecidos fardamentos e equipamentos de proteção individual –
epi's, para todos os servidores que desenvolvem limpeza nos
órgãos públicos e garis do município de caridade.

II. Requerimento Legislativo nº 8/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, que os professores contratados
também sejam contemplados com o reajuste salarial linear de
33,34%, conforme está sendo concedido para os professores
efetivos do município.

III. Requerimento Legislativo nº 9/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer do senhor secretário municipal de
educação, providenciar um veículo exclusivo para realizar o
transporte escolar dos alunos da localidade de lages, zona rural
deste município.

IV. Requerimento Legislativo nº 10/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. secretária municipal de saúde, encaminhamento de
ofício para a secretaria de saúde do estado do ceará, solicitando
sala de estabilização para o hospital do município de caridade.

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 7/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer da sra. prefeita municipal, que sejam
fornecidos fardamentos e equipamentos de proteção individual –
epi's, para todos os servidores que desenvolvem limpeza nos
órgãos públicos e garis do município de caridade.

II. Requerimento Legislativo nº 8/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. prefeita municipal, que os professores contratados
também sejam contemplados com o reajuste salarial linear de
33,34%, conforme está sendo concedido para os professores
efetivos do município.



III. Requerimento Legislativo nº 9/2022, de autoria FABINHO DO
ESPORTE, que Requer Requer do senhor secretário municipal de
educação, providenciar um veículo exclusivo para realizar o
transporte escolar dos alunos da localidade de lages, zona rural
deste município.

IV. Requerimento Legislativo nº 10/2022, de autoria SAD, que Requer
Requer da sra. secretária municipal de saúde, encaminhamento de
ofício para a secretaria de saúde do estado do ceará, solicitando
sala de estabilização para o hospital do município de caridade.


